



牧群關愛會有限公司

Society of Pastoral Care Company Limited

地址：香港郵政總局信箱8456號 GPO BOX 8456 HK

電話：2872-6245 傳真：2814-9088

網址：www.pastoralcares.org

電郵：contact@pastoralcares.org

牧者仁心 關愛社群

家書

各位親愛的教牧同工、教會領袖、義工及一眾支持牧群關愛會工作的好朋友：

不忘異象 凡事感恩 盡力向前 服侍佈道

這幾天想起一位偉大的牧者滕近輝牧師，他的格言「全是恩典，凡事感恩」！在這刻，我也在充滿困難與挑戰的日子中，仍然要宣告「全是恩典、凡事感恩」這一句說話！

蒙神帶領，牧群關愛會的成立，旨在服侍西南區醫院的病人及其家屬，亦包括醫護人員的心靈關懷，支持他們，服侍他們，傳揚主耶穌基督寶貴的救恩，讓他們在主裏蒙福，這是我們的初心，神給我們的異象。在這幾十年的社會變化中，我們仍堅持這樣的初心，這樣的心志。

我也感恩在這些日子，各院牧同工，院內院外行政同工，新任行政總監湯頌年牧師，仍堅守崗位，盡心服侍，並努力改善，優化各種服侍方式。我們看到前面的日子不容易，但我們靠著神會更加忠心擺上，盡心服侍西南區醫院內外有需要的朋友。

我又感恩在這艱難的日子，各方義工好友，領袖牧者的加入，包括洪清流牧師（5月22日開始成為本會副主席）及黎頌廉牧師，提醒鼓勵，奉獻及禱告支持，都深深的放在我們的心裏，神也不會忘記大家的擺上！在這裏更特別感恩，上面兩位牧者都願意輪流安排在緊急情況下探望服侍病友，包括為信主病人臨床洗禮或彌留時刻與家人的道別禱告！使家屬得著心靈安慰。

牧群關愛會剛於五月份舉行義工聯誼退修日，大家無論在靈裏以及交誼上都得著滿足的喜樂，本會將於7月中舉行會員大會，請大家禱告記念！董事會剛剛通過探討研究陪診服務隊，不單關顧院內病人，也關顧照顧家屬的需要，求主帶領，造福社群！各類義工訓練，包括一般及進深訓練，陸續展開，歡迎大家報名參加。十一月份又有一年一度的步行籌款，希望大家多多支持，提醒鼓勵，同心同行，共建神國！

在這充滿挑戰的時刻，我們仍然懷著「全是恩典，凡事感恩」的心情服侍我們的主，求主幫助！

順祝各位主內平安，每日都有神新的恩典！

本月份代禱事項：

1. 為機構聘請院牧同工代禱，求神帶領忠僕良牧加入我們的團隊。
2. 為前線同工的身、心、靈代禱，求神賜給他們智慧、忍耐和力量以愛服侍院內、院外病者、家屬和院內員工。
3. 為機構在11月2日舉辦的「籌款活動日」代禱，求神賜智慧和能力給予籌委小組和工作小組。
4. 為機構的「陪診服務」計劃代禱，求神賜給我們適合的同工、義工和資源，也賜給我們智慧、勇氣、和能力。

牧群關愛會主席

李銳民牧師

2024年5月30日

牧群關愛會

家書個案分享～2024年6月

願主賜下安慰

接到病房轉介，一位即將做流產手術的孕婦須要院牧心靈關懷。院牧踏進病房，一位護士立即上前簡單陳述病人狀況，並引領院牧到病床。護士揚聲通知布簾後的孕婦有院牧來探望她，隨著孕婦回應，院牧拉開布簾，看到孕婦與一位男士正為胎兒道別禮準備小禮物。孕婦抬頭望著院牧，一雙眼睛迅速通紅，淚水灑滿在小禮物上。院牧輕拍她的手安慰，默默等候她情緒平伏。

原來身旁的男士是孕婦的丈夫，他告訴我經檢查得知胎兒患有先天性心臟病及血液問題，成長過程將會面對不少影響。因為太太是長期病患者，體會患病的日子並不好受，有如在地獄般的煎熬，不想孩子與她一樣來到世界是要面對病痛的折騰。丈夫更分享他須要經常請假陪伴太太到醫院覆診，考慮孩子出世後，整個家庭將會面對經濟、時間、照顧及身心靈等問題，他無法獨力承受沉重的擔子，幾經掙扎，夫婦二人最終決定終止懷孕。

他們結婚多年一直盼望有小寶寶，終於等到新生命來到，二人興奮了好一段日子。丈夫更幻想與小寶寶一起在草場上踢足球，一起砌模型的玩意，一家人享受快樂時光。然而，先天性心臟病奪去了他們的幻想，短短數個月的喜悅緊接著的是無數難過的日子。

院牧耐心聆聽，看著眼前充滿淚水的孕婦依偎在丈夫懷裡，感受他們心靈是多麼的痛。不少人會向上帝發出疑問，為何賜下喜悅又無情的取回呢？上帝不一定回應，卻應許與憂患的人同行，(詩 23: 4)「我雖然行過死蔭的幽谷，也不怕遭害，因為你與我同在；你的杖，你的竿，都安慰我。」深願主的慈悲、憐憫安慰夫婦二人，陪伴他們走過傷痛的日子。



關愛你的院牧